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	Логика
	Восстановите
зашифрованные
цифры:

.
	Грабители угнали 1/3 стада овец и 1/3 овцы. Другая шайка угнала 1/4 оставшихся овец и 1/4 овцы. Затем третья шайка грабителей угнала 1/5 остатка и ещё 3/5 овцы, после чего в стаде осталось 409 овец. Сколько овец было в стаде первоначально?
	Шашка может перемещаться в одном направлении по разделенной на клетки полосе, передвигаясь за один ход либо на соседнюю клетку, либо через одну. Сколькими способами она может переместиться на 8 клеток?
	В классе присутствуют учитель и несколько учеников. Найти число учеников, если известно, что возраст учителя на 24 года больше среднего возраста учеников и на 20 лет больше среднего возраста всех присутствующих в классе.
	Для нумерации страниц словаря потребовалось 2022 цифры. Нумерация начиналась с единицы. Сколько всего страниц в словаре?
	На каждом километре шоссе между сёлами  Ёлкино и Палкино стоит столб с табличкой, на одной стороне которой написано, сколько километров до Ёлкино, а на другой – до Палкино. Боря заметил, что на каждом столбе сумма всех цифр равна 13. 
Каково расстояние от Ёлкино до Палкино?

	
	Числа
	Найдите такое простое число , что  тоже простое.
	Найдите два двузначных числа, куб одного из которых равен квадрату другого. В ответ укажите их сумму.
	Найдите пару натуральных чисел удовлетворяющих уравнению такую, что сумма х+у минимальна

.
	Какие две цифры можно приписать к числу 1313 справа, чтобы полученное шестизначное число делилось на 53? Укажите все варианты.
	Решите в натуральных числах уравнение 
.
	Число 7 возвели в 19-ю степень. Полученное число вновь возвели в 19-ю степень и т.д. Возведение повторено 2022 раза. 
Определите последнюю цифру полученного числа.
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	Алгебра
	Найдите значение выражения 

.
	Упростите выражение

.
	Известно, что . Чему равно значение ?
	Найдите значение выражения 


.
	Найдите x, y и z, для которых справедливо равенство

.
	Найдите сумму дробей
,
если .

	
	Геометрия
	Длину каждой стороны квадрата увеличили на 40%. На сколько процентов увеличилась площадь квадрата?
	Разрежьте прямоугольник со сторонами 4 и 9 см на наименьшее число частей так, чтобы сложить из них квадрат.
	Разрежьте параллелограмм на две части  так, чтобы из них можно было сложить ромб.
	Найдите , образованный диагоналями AB и BC двух смежных граней куба.
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	Катет длиной 13 см равен радиусу описанной около треугольника окружности. Найдите длину второго катета.
	На боковой стороне  равнобедренного  ( – основание) взяты точки M и N (M лежит между B и N) так, что AN=MN и . Найдите .
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